
令和元年10月
FD委員会

　　１．質問 　　２．評価の内訳

　　問1. この授業を意欲的に受講しましたか。 　＜問１～問６および問８＞ 　＜問７＞ 　＜問９および問１０＞
　　問2. 内容を理解できましたか。 ⑤そう思う ⑤そう思う ⑤３時間程度以上
　　問3. よく準備されたわかりやすい授業でしたか。 ④ややそう思う ④ややそう思う ④２時間程度
　　問4. 教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 ③どちらともいえない ③どちらともいえない ③１時間程度
　　問5. 板書や配付物、掲示資料は読みやすかったですか。 ②あまりそう思わない ②あまりそう思わない ②30分程度
　　問6. 教員に熱意は感じられましたか。 ①そう思わない ①そう思わない ①全くしなかった
　　問7. この授業は「講義要項（シラバス）」で示されたとおりに実施されましたか。 ⓪講義要項（シラバス）を確認していない
　　問8. 総合的に判断して満足できる授業でしたか。
　　問9. この授業の予習を、週平均でどの程度しましたか。
　　問10. この授業の復習を、週平均でどの程度しましたか。

　　３．全体の平均値
　　　注１：　回答者数が３名以下の科目は公開対象外としています。なお、回答者数が履修者数を上回っている科目がありますが、すべての回答を有効回答としています。
　 　 注２：　問７の平均値は「⓪講義要項（シラバス）を確認していない」と回答した学生を含めて算出しています。また、⓪欄は「⓪回答」の合計数を表します。
　 　 注３：　問８の回答が総合的な評価となるため、これまで表示していた「問１～問６の平均値」を省略しています。
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212／223科目 4.3 4.1 4.4 4.3 4.3 4.5 3.9 605 4.3 1.9 173 202 950 1,488 2,184 2.1 176 245 1,212 1,813 1,551 8,483 5,023 59.2%
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